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Gymnázium Hostivice


  	ZAHÁJENÍ REKONSTRUKCE 4.NP

Vážení rodiče, milé studentky, milí studenti,

s velkým očekáváním a nadšením si Vás dovolujeme informovat o zahájení přístavby 4. nadzemního patra budovy gymnázia od 29.2.2024, jejímž investorem je náš zřizovatel, Středočeský kraj.

Přístavba budovy poskytne 6 nových učeben v půdních prostorách. Zvýšení kapacity naší, dnes již plně, vytížené školy přivítáme my učitelé, žáci a jistě i rodiče budoucích studentů.

V souvislosti se zahájením výstavby bychom Vás rádi ujistili, že na případná omezení provozu v naší budově jsme připraveni.

Opatření, která se týkají omezení provozu 3. nadzemního patra, jsou preventivního charakteru, ale vzhledem k bezpečnosti našich žáků a učitelů je považujeme za nezbytná. V případě uzavření 3. nadzemního patra máme zajištěné náhradní prostory pro výuku v blízkosti naší školy. S případnými omezeními počítáme v současnosti do 30.6.2024.

Studenti nižšího gymnázia se budou učit v naší budově. Výjimkou bude realizování výuky dvou hodin v týdnu v kvartě.

Žáci vyššího stupně gymnázia budou na výuku docházet částečně do náhradních prostor. Všechny náhradní prostory určené k zabezpečení výuky jsou vhodné pro výuku a mají též odpovídající hygienické zázemí.

Jedná se o výuku v učebnách základní školy, městské knihovny a sokolovny, které nám dávají nové možnosti realizovat projektovou a tandemovou výuku s možností prohloubení teamové spolupráce v netradičních prostorách. Z celkového počtu odučených hodin za týden se jedná maximálně o 20% výuky v náhradních prostorách. Dále bychom Vás rádi informovali, že při výuce jsme preferovali dosavadní dělení hodin a nutnost výuky některých předmětů v odborných učebnách.

Rozvrh hodin je zachován v maximální možné míře.

Přesný termín, od kdy budeme realizovat výše uvedená opatření, Vám včas sdělíme.

 

V případě Vašeho zájmu se s Vámi ráda individuálně sejdu, a to ve čtvrtek 29.2.2024 15:30 – 17:00 v budově gymnázia.

 

Děkuji za spolupráci.

 

Ing. Bc. Petra Šnajberková

ředitelka školy

	GéHáčko

	Měníme tvář gymnázia - to dobré zůstává

	Na webových stránkách v současné době probíhají aktualizace a změny.

Děkujeme za pochopení
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Veřejné představení dopravních projektů v Gymnáziu Hostivice
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Hledáme kolegu - kolegyni

Hledáme zkušeného a kvalifikovaného učitele/ku s aprobací v předmětech chemie, informatika, fyzika, matematika na plný či částečný úvazek
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Pozvánka na společné setkání
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      253 01 Hostivice

      Zřizovatel : Středočeský kraj

        IČ: 72081422

        Číslo účtu: 417396389/0800

      škola: 724 399 904

        ředitelka: 220 982 164

      e-mail: info@gymnazium-hostivice.cz
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        Naše gymnázium bylo založeno 1.1.2011 jako jediné gymnázium v okrese Praha - západ. Jeho založení bylo iniciováno na základě demografického vývoje této oblasti a z toho vzniklých potřeb obyvatel na rozšíření vzdělávací nabídky v oblasti všeobecného vzdělávání. Naši školu tvoří osmileté a čtyřleté gymnázium.

        Škola se nachází poblíž centra města v blízkosti MHD a v blízkosti je také vlakové nádraží. Má tedy dobrou dostupnost pro studenty z Hostivice i blízkého okolí.
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